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Av 1 emdvelr pag ogaipag aviaverm pe pubuc 10cm’/sec, va
fpeite to puBpd pe tov omoio wvidverm o Oykog avtig Otov
r=85cm.

Eotw T 10 eppoddv tov tpiydivow O4B mov opifovy ta anueia
000,07, Alx,0) ket B(0,Inx), pe x>1. Av 10 x perafdiletm pe pub-
nd 4emisec, va Ppeite to pubpd perafornc tov epfodon T, otov
xr=5cm,

‘Evag avlponog onpoyvel Eva

KOUTI OTT] papma ToU Smhovon mm,,.-""""
oNUOTOS Kol T0 Kouti Kveitan = i
pe toxbmmra 3mfs. Na Ppeite "’,..:-“"f y

TOGO YPNYOPR OVDWEVEIM TO
xovuti, dniodén to pufpd peto-
poinc tow v

‘Eva aepborato 4 ugrver o é-
dagog of axdotacn 100m oand
evav mapatnpnt /T pe toyoTn-
td S0m/min. Me =mow pulud
avtaveral 1 yovia § nov oyn-
patiler m AT pe to £dogoc 1
LPOVIKY oTiypf] Ketd TV omoin
0 praiiivi fpiokeTm of vyog
100m,

I 100m

Mia  yovoixo  Owoug
1.60m amxopakpiverm o-
no tn Baon evéc gavoe-
gtatn dwove Bm e to-
yornTa 0.8m/s. Me nowp
toybnio ovidavetom o i-
OKLOC TY|C;

Eve tepimodikd A wiveiton katd pnkog
; 1
NG KOEUTDANS y=-— 5 x', x<0 mhn-

oudlovrog vy okt ko o mpofoliac
tou potilel karevbelav epmpoc (Exn-
pa), Av o publpdc petafoifc tng te-
Tunpévig Tow Reprokikod Slvetor and
TOV TiED
a'(f) =—a(r)

v Ppeite to puBpd petofoing tng te-
Tunpévng tov anpeion A g aktig
010 OTOi0 TEQTOUY Ta QETO TOU Tpo-
folén T ypovikt} oTIYPT KOTA TNV ONOIO TO MEPIMOLIKG EXEL TETHT PE-
vy 3.




7. Mio oxdha pfixkovg Im eivon tono-
Betnpévn o' Evav toiyo. To witw
uépog g okdhog yhvorpdel oro
ohredo pe pubpd O, lmisec. Ty
LPOVIEY] GTIYUT #,, WOV T KOpwgT
e oxklog ardydl and to danedo
2.5m, va ppeite:;

(\B—>

i) To puBpo petafoinc g yovi-
og 0 (Zyfpa).

ii) Tov tayimnTa e TNy onoie TEPTEL 7| Kopoen 4 TN oKkdhoc.
8. ‘Evo xivntd xiveltar oe xoxiaki tpoyid pe eiiowon ' +y' =1, Ka-
Bg mepvaer and to onpelo 4[%%] . | TETOYUEVT) V EROTTOVETOL WE

poBud 3 povadeg o devtepdiento. No fpeite 1o pobud petapoing
NG TETUNHEVTI ¥ T1] XPOVIKT] GTIYUT] ROV TO KIVT|TO TEPVAEL amd To 4.



